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日 曜 行事予定 

１ 土 冨士祭礼 

２ 日  

３ 月 安全指導 

４ 火  

５ 水 ４時間授業 

６ 木   

７ 金 委員会 

８ 土 土曜授業日 王三子どもまつり(保護者参観) PTA王三フェスタ 

９ 日  

10 月  

11 火 保護者会 １・２年 ４時間授業 

     ３～６年 ５時間授業 

12 水 ４時間授業  ５－２ ５時間授業 

13 木 学校保健委員会 

14 金 避難訓練 クラブ  

15 土  

16 日  

17 月 海の日 

18 火  

19 水 給食終 

20 木 給食なし４時間授業 水泳指導終 

21 金 夏季休業日始 ラジオ体操始 

22 土  

23 日  

24 月 夏季水泳指導始（８／２まで） 

25 火  

26 水  

27 木  

28 金  

29 土  

30 日 ラジオ体操終 

31 月  

７月の予定 

 

 運動会で「ALL IN, ALL WIN」 
 

校長 石原 淳  
 
少し前になりますが、６月４日（日）には、晴天の下で運動会を

開催することができました。今年度もスローガンとして掲げている
「ALL IN, ALL WIN」をまさに体現した運動会になったのではない
かと思います。 
 
 子どもたちは、当日まで一生懸命集中して練習を重ね、本番でそ
の成果を出し切れたと思います。特に昨年末から練習を始めた６年
生の鼓笛は、大変高い完成度で感動を呼ぶ演技でした。実施後の朝
の健康観察の際に運動会の感想を聞くと、目を輝かせながら「楽し
かった！」と即答する子が多く、とても嬉しく思っています。 
 
 保護者・ご家族の皆様には、自分のお子様の学年だけではなく、
他学年の子どもたちの演技もご覧いただき、拍手やご声援などの励
ましをいただきました。寄せられたご感想を読んでも、他学年の演
技が見られてよかったという記述が多く、全学年を見られるように
した甲斐があったと思いました。 
 
 ＰＴＡとおやじの会の皆様には、当日の開始前と終了後のテント
の出し入れや解体、受付や見回りの係活動などでお力添えいただき
ました。終了後の片付けには、他にも保護者の皆様や卒業生の方々
にもお手伝いいただき、大変助かりました。 
 
 地域の皆様には、制限をなくしてご来賓としてご招待させていた
だき、たくさんの方に子どもたちの頑張りを見ていただくことがで
きました。さらに、昨年度に続き、上十条四丁目町会様と上十条五
町目町会様からテントをお借りし、子どもたちを熱中症から守るこ
とができました。テントの設置や解体にもご尽力いただきました。 
 
 以上の方々に加え、もちろん本校の教職員も全員で運動会の成功
に向けて日々全力で取り組み、成功の喜びを子どもたちと分かち合
うことができました。「まい上がれ 力を合わせて 限界突破 輝
け 王三魂」のスローガンの通り、素晴らしい運動会を創り上げる
ことができました。ご関係の皆様全員に心より感謝申し上げます。 
 
 今後とも「ALL IN, ALL WIN」のスローガンのもと、王子第三小
学校の教育活動へのご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜ご感想より～ご意見やご質問に回答します＞（ ）内は人数 
○学年ごとのプログラムがとてもよかったです。(14) 
○立ち見で入れ替わるやり方がよかったです。(6) 
○午前中開催がよかったです。(5) 
○該当学年保護者参観場所が見やすくてよかったです。(5) 
○演技の場所を事前に知らせていただき助かりました。(4) 
 →以上のことは次年度も継続します。 
△秋の涼しい時期に開催できませんか。(3) 
→秋には学芸的行事がありますが、準備に時間がかかるため春開
催にはできません。次年度の運動会は５月中に開催予定です。 

△昼食を教室で食べるなら給食にできませんか。(2) 
→給食にすると雨天順延の際に給食を止めることができず、土曜
日は登校で運動会は火曜日に延期になります。今年度のように
日曜日に延期できるようにするためのお弁当対応です。 

△優先席はどのような方が座ってよいのですか。(2) 
→ご高齢の方やお身体の不自由な方、内部障がいのある方、乳幼
児をお連れの方、妊娠されている方等を想定しました。次年度
は分かりやすくお伝えいたします。

第 ４ ３ ４  号 
令和 ５ 年 ７ 月 ３ 日 

北区立王子第三小学校 

校長   

きれいな言葉 きれいな心、 きれいな学校 

ホームページ更新中 ！  

 
◎学校納付金口座振替のお願い 
 
 ７月５日（水）に、今年度２回目の引き落と

しがあります。金額をご確認の上、事前のご

入金をお願いいたします。 



運動会 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

低学年                １年１組担任 望月 直子 

 低学年は、「チェッコリ玉入れ」「４０メートル走」「チグハグダンス」に出場しました。玉入れでは、チェ

ッコリダンスも息ぴったりに、赤白団結して玉を投げ合いました。４０メートル走では、一人一人が力一杯

走り抜きました。「チグハグダンス」では様々な動きに挑戦しましたが、当日は体を大きく使ってのびのびと

踊り、１年生も２年生も大きく成長した姿を見ることができました。これからも協力することの大切さを学

びながら、成長し続けてほしいです。 

中学年                ３年１組担任 石川 有里佳 

 中学年は、「綱引き」「８０ｍ走」「扇子ｄｅダンス（表現）」に出場しました。綱引きでは、１０本の縄を

どのようにゲットするか、楽しみつつ、作戦を練りながら練習してきました。「８０ｍ走」では、一人一人が

最後まで力一杯自分のコースを駆け抜け、全力を尽くしました。表現の「扇子ｄｅダンス」では、みんなで

心を一つに、美しく、そして元気に踊りました。 

子どもたちは練習の成果を十分に発揮できたようで、教室に戻ると達成感に満ちた表情を見ることができ

ました。運動会での成長を、これからの学校生活に生かしていってほしいです。 

高学年                ６年２組担任 山中 佑莉 

高学年は、「鼓笛」「全員リレー」表現「新時代」に出場しました。６年生は最後の運動会であり、思い入

れも深かったと思います。５年生は、その６年生の姿を見て学び、運動会への気持ちを高めました。 

毎日の練習の成果を発揮し、演奏や行進がそろった鼓笛、リレーのバトンパス、全員が笑顔で楽しくダン

スをした表現など、どの競技も学年を超えて協力し合い、心を一つにして創り上げました。高学年として、

大きく成長できた運動会となりました。 


